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香川県糖尿病療養指導士看護ネットワークQの会ニュースレター 号外 

 

日頃より Q の会の活動にご協力いただきありがとうございます。 

感染者が増加している今、医療現場でコロナ対応に追われながら大変な日々をお送りのことと思います。 

今回は号外としてコロナに関連する情報を皆様にお届けしたいと思います。 

「マスクの着用について」と人気漫画「はたらく細胞」、「ワクチン接種」についてご紹介いたします。 

ご参考して頂ければ幸いです。 

 

１．新型コロナウイルスとマスクについて 

新型コロナ対策には欠かせないマスクに対して、ワクチン接種後はマスクをしなくても良いとする新しい指針

が出ている諸外国もあるなど「マスク不要」の動きも出ています。しかし、変異株の台頭もありワクチン接種を

した方も感染する可能性は十分にあります。他の方にうつしてしまったり、その方を介して感染を広げてしまっ

たりする恐れがあります。今後も、マスク着用をはじめとする感染症対策は、ワクチンを打った人にもまだまだ

必要となります。 また、マスクは正しく着用しないと感染対策の効果がありません。鼻を出したり、顎にかけた

りはせずに、正しく着用しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．人気漫画『はたらく細胞』について 

世界で新型コロナウイルスの収束の見通しが立たない中、人気漫画「はたらく細胞」の「新型コロナウイルス

編」と「感染予防編」がインターネット上で無料配信され、感染予防に必要な対策を広く呼びかけています。清水

茜さんの漫画「はたらく細胞」は、体の仕組みや働きを擬人化された細胞がリアルに表しています。シリーズ累計

で 500 万部を超える作品で、欧米やアジアなどでも出版されアニメ化もされているようです。配信は出版社と厚

生労働省が共同で企画し、新型コロナウイルスの特徴やウイルスがもたらす症状などをストーリー仕立てに描い

た「新型コロナウイルス編」と、細胞の視点から感染予防に必要な対策を紹介する「感染予防編」の 2 つの作品が

あります。 

 

 

 

https://search.yahoo.co.jp/search?ei=UTF-8&rkf=1&slfr=1&p=%E6%96%B0%E5%9E%8B%E3%82%B3%E3%83%AD%E3%83%8A&fr=link_kw_nws_direct


感染症対策に詳しい国立国際医療研究センターの忽那賢志医師が監修を担当し、「『はたらく細胞』という日

本が誇る漫画を通じて、世界中の方が感染予防に関する正しい情報に触れていただけることを願っておりま

す」などとコメントされているようです。                 NHK NEWSWEB より 

 

３．新型コロナウイルスのワクチン接種について 

新型コロナ対策にはワクチン接種が重要な鍵を握っていると言われています。ワクチン接種を受けることによ

り集団免疫を獲得することが感染予防にとって大切であると考えられているからです。しかし、中にはワクチン

接種について躊躇している方が多数いらっしゃるようです。 

コロナワクチン「希望しない」37%．若年層ほど消極的 

コロナワクチンに関する意識調査をリーディングテック株式会社が発表しました。 

  

  

 

 

 

  

 

 

 

                           リーディングテック株式会社ホームページより 

ワクチン接種を受けるか否かを決定する重要ポイント 

 コロナワクチンに関する情報は偏ったものばかりでなくマスメディアや厚生労働省のホームページなどか

ら幅広く収集する。 

 ワクチンを受けたくない人にその理由を聞く機会や行政の取り組みが必要と考える。 

（接種したくない人にカウンセラー的に関わる人の配置等） 

ワクチン接種がしたくても疾患の関係でできない人がいることを理解する。             

 

 

 

 

発行所 香川県糖尿病療養指導士看護ネットワーク Q の会 http://www.qnokai.org 

若い世代ほどワクチン接種を希望しない人が多く、年齢が上が

るにつれて希望する人が多くなる傾向が読み取れます。これ

は、この調査の時点では、コロナ発症時の重症化リスクが若年

者の場合低いことが影響していると考えられます。しかし、デ

ルタ株に感染している若年者の中には重症化している方もいる

ようです。 

 

左の円グラフは「希望しない」と回答した人に対してその理由

を尋ねた結果を示しています。最も多い回答は「副作用が怖

い」で 45.0%、次いで「予防効果が疑わしい」で 23.8%、

「体内に異物を入れたくない」で 9.2%となっています。 

若年者としては、「接種を希望しないことで不利益を受けること

になるのであれば、考えを変えるかもしれない」との意見がある

ようです。いずれにしても、自分が予防接種を受けることで、他

者を守ることもできるということを啓発することが重要です。 

 

編集後記 

香川県も感染者数が増えています。新型コロナウイルスに対する正しい知識を身につけ、新型コロナウイル

スに負けないよう免疫力を高めていきましょう。 

また、正しい知識を持ち 
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